

Turistický kroužek 2023/2024

Přesný termín bude upřesněn vždy v daném měsíci, stejně tak i čas a místo srazu a návratu. Na každý výlet je nutné mít vhodný oděv a obuv, svačinu, a především pití na celou dobu, eventuálně i pláštěnku. Cena výletů je individuální a bude také sdělena pro každý výlet extra. Do ceny výletu bude zahrnuta cena dopravy, event. vstup na domluvené expozice. Bude vybíráno vždy na místě srazu před odjezdem. Případná změna by byla včas avizována.

1) **Geometrický střed Čech** – říjen 2023

Hned ráno v 8 se vydáme ke geometrickému středu Čech, odkud je to na hranice s Německem, Polskem, Rakouskem a Moravou krásných 105 km. Z Kladna pojedeme vlakem až téměř ke středu Čech, ovšem zpět se projdeme pěšky podél Sázavy a podíváme se na soutok Sázavy a Vltavy. Zcela ohromeni dorazíme na zpět na Kladno v půl šesté. Délka pěší trasy je cca 7 km.

2) **Levý Hradec** – listopad 2023

V listopadu se vydáme na výpravu do minulosti, a to konkrétně za Přemyslovci na Levý Hradec. Vyrazíme opět hned ráno v 8, uvidíme zámek v Roztokách u Prahy, poté dojdeme pěšky na Levý Hradec, dozvíme se mnoho zajímavých informací a budeme pokračovat pěšky až do Úholiček, kde nasedneme zase do vlaku a plni dojmů se na Kladno vrátíme ještě před 16 hodinou. Délka pěší trasy je cca 7 km.

3) **Poděbrady** – prosinec 2023

V předvánočním čase si zajedeme vlakem do Poděbrad, abychom se pokochali krásami toho lázeňského města a při té příležitosti se zastavíme v muzeu filmových legend. Obdivovat bude jistě co, zmenšenin filmových hrdinů jsou tam stovky, každý určitě najde toho svého superhrdinu. Nadšeni ze setkání se svým hrdinou se na Kladno vrátíme kolem půl 7. Délka pěší trasy cca 2 km.

4) **Praha** – leden 2024

Na první vycházku po Vánocích se vydáme zlehka do Prahy, konkrétně do Národního muzea. Časový rámec a doprovodný program bude upřesněn.

5) **Hostivice** – únor 2024

Ještě před jarními prázdninami se vydáme na naučnou stezku v blízkosti Kladna, konkrétně NS Hostivické rybníky. Trasa povede kolem 3 největších rybníků této oblasti. Dozvíme se zajímavé informace z historie rybníků v této oblasti a projdeme se na čerstvém vzduchu. Na Kladno se vrátíme kolem půl třetí. Délka pěší trasy je cca 8 km.

6) **Kutná Hora** – březen 2024

Po jarních prázdninách se vydáme na výlet za gotickou památkou rámu sv. Barbory do Kutné Hory. Cestou z nádraží potkáme i další památky tohoto krásného historického města, rozhlédneme se po okolí z několika vyhlídek. Do chrámu sv. Barbory se také podíváme. Uchvácení pozdní gotikou a výhledy se na Kladno vrátíme kolem půl sedmé. Délka pěší trasy cca 6 km.

7) **Velká Amerika** – duben 2024

Po velikonočních svátcích se vydáme na průzkum terénu okolo lomů Velká Amerika a Mexiko. Podíváme se z vyhlídek na tyto úchvatné lomy a volnou procházkou se vrátíme zpět k autobusu. Na Kladno se vrátíme před 17 hodinou. Délka pěší trasy je cca 6 km.

8) **Okoř** – květen 2024

Na závěr letošních výletů a zocelení předchozími výšlapy se vydáme na pochod až k samotné zřícenině hradu Okoř. Na cestu se vydáme hned ráno, aby nás tolik neschvátilo vedro, tempo nebude vražedné a revírem nám bude krásná příroda okolo komína. Na cestu zpět se vydáme autobusem, zpět na Kladno dorazíme kolem čtvrté hodiny. Délka pěší trasy je cca 15 km. Je vhodné toto zohlednit ve svých možnostech.